
Aluksi nöyrä pyyntö: lue Raamatustasi Luukkaan
evankeliumin 14. luvusta jakeet 15-24.

Suuriin ja tärkeisiin pitoihin lähetetään kutsut.
Israelissa Jeesuksen aikana kutsuttiin peräti kaksi
kertaa, ensin ennakkoon ja lopullinen kutsu vähän
ennen juhlaa "Tulkaa, sillä kaikki on valmista!"

Me pellolaiset olemme valmistelleet suurta juh-
laa. Kutsumme Sinut ja myös ystäväsi Suvijuhlille.
Olet sydämellisesti tervetullut Jumalan sanan kuu-
loon. Toivon, ettei Sinulla liene estettä. Ei
Jeesuksen luettelemia tai nykyaikaisempia.

Olet varmasti saanut jossain elämäsi vaiheessa
tärkeimmän kutsun. Se on kutsu Jumalan valtakun-
taan. Oletko noudattanut kutsua? Jeesus varoittaa
tässä vertauksessa niitä, jotka eivät ota kutsua vas-
taan. Isäntä vihastui heihin. Kun alun perin juhliin
kutsutut eivät päässeet, isäntä käski kutsua "köyhät,
raajarikot, sokeat ja rammat". 

Jeesus sanoo vuorisaarnassaan "Autuaita ovat
hengellisesti köyhät, sillä heidän on taivasten valta-
kunta". (Matt. 5.) He ovat niitä ihmisiä, joita juma-
lisuus ei ole tehnyt itsevarmoiksi ja tyytyväisiksi,
vaan köyhiksi ja pieniksi. He tarvitsevat Sanan roh-
kaisua yhä uudelleen. 

Ihminen, joka ottaa Jumalan käskyt vakavasti ja
tahtoo todella elää kristittynä, huomaa, miten paljon
hänellä on syntiä ja vikoja. Ainoa  toivo on Jumalan
armokutsu, johon liittyy Jumalan sanan jatkuvan

oppiminen. Sana on kristitylle elämän leipää. Se on
ainoa matkaeväs ehtoollisen kanssa, joita tarvitsem-
me. Ilman niitä uskomme kuihtuu ja lopulta kuolee. 

Jumala kutsuu Sinua Suvijuhlien pitopöytään,
jossa tarjotaan Sanan välityksellä iankaikkisesti
vaikuttavaa leipää. Jumalan kutsun hylkääminen
on vakava asia. Ihminen luonnostaan vastustaa
Jumalan tahtoa. On muistettava, että kutsun hyl-
kääminen on elämää suurempi kysymys. Jeesus
opettaa: "Ja siitä voitte olla varmat, että yksikään
noista, jotka minä kutsuin, ei pääse minun pito-
pöytääni."

Meidän on ajassa tehtävä ratkaisu. On vain kaksi
vaihtoehto: otamme Jumalan kutsun vastaan tai hyl-
käämme sen. Toivon, että vastaat myönteisesti heti,
ettei "myöhä" saavuta eikä armon aika kulu huk-
kaan. "Jos te tänä päivänä kuulette hänen äänensä,
älkää paaduttako sydäntänne." (Hepr.3:15.)

Tervetuloa rukoillen
Suvijuhlille Pelloon!
Tervetuloa Jumalan
sanan kuuloon!

Pekka
Romakkaniemi
juhlatoimikunnan

puheenjohtaja

Kutsu Jumalan valtakuntaan
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Perjantaina 23.7.

Laestadius-seminaari

klo 9  Avaus
- lestadiolaisuus Tornionlaaksossa, Jouko Talonen
- maallikkosaarnaaja Juhani Raattamaa, Vesa Pöyhtäri 
- herätys ja kirkko, Tuomas Pöyhtäri
- kristityn yhteiskunnallinen vastuu, Hannu Takkula

klo 12 Lounas

klo 13 Kanavatyöskentely
Keskustelua aamupäivän alustuksista ja lisäksi:
- Maallikkovastuu ja saarnaajakoulutus, 

Jorma Aspegren, Pekka Romakkaniemi
- Herätys ja lähetysvastuu, Leo Lekarkin, 

Raija Hirvensalo, Aleksander Voltsok
- Musiikki herätysliikkeessä, Risto Ainali, Timo Jämsä
- Lapset ja nuoret herätyksessä, Samuel Lindell, 

Johannes Kata
- Rauhan Sana ja Pohjolan Joulu, Timo Saitajoki,

Tuomas Pöyhtäri 

klo 14.30 kahvi

klo 15 Kanavien kooste

klo 16 Jumalan sissi  - Aarno Korhosen muisto 
ja  kirjan uuden painoksen julkistaminen

klo 17 päivällinen

klo 18 Avajaisseurat
Pekka Romakkaniemi, Mikko Pelkonen, 
Tuomo Korteniemi

klo 19.30 Seurat, Matti Salmela, Ari Juntunen

klo 21 Matkalaulujen ilta, kirkko

klo 22 nuoret, yläasteen juhlasali, puhe ja musiikkia, 
Erkki Peltola

Jeesus yksin suvijuhlat ohjelma 23
Lauantaina 24.7.

klo 9   Aamurukous, Ari Juntunen
LYRS:n vuosikokous
Auditorio, koulukeskus

klo 10 Seurat, Yrjö Vuorinen, Matti Salmela 

klo 12 Seurat, Mauno Vuollo, Jouko Talonen

Lasten ja varhaisnuorten tapahtuma, 
kirkko, Raija Hirvensalo

Nuoret, elämämme kallein asia, Paavo Korteniemi

klo 14 Raamattutunti "Kristuksen kirkkaus", 
Jorma Aspegren 
Seurat, Börje Mård, Harry Ylipää

klo 17 Rippi ja Herran pyhä ehtoollinen, 
piispa Samuel Salmi

klo 19 Laestadiuksen jalanjäljissä,
retki Köngäseen ja Pajalaan

klo 21 Hartaus Pajalan kirkossa, Stefan Aro

klo 20 Matkalauluseurat, kirkko, Vesa-Pekka Koivuranta

klo 22 Nuorten ilta, yläasteen juhlasali, puhe ja 
musiikkia, Mikko Himanka
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23.-25.7. Pellossa
Sunnuntaina 25.7.

klo 10 radiojumalanpalvelus, kirkko, 
Mikko Pelkonen, Paavo Korteniemi, 
Toukomettiset, Risto Ainali, Mauri Miettunen

jumalanpalvelus Turtolan kirkko, 
Timo Saitajoki, Raili Aska

jumalanpalvelus Ruotsin Pellon kirkko, 
Vesa Pöyhtäri,  Mauno Vuollo

klo 12 lähetystilaisuus (Muurmansk ja Viro), 
Aleksander Voltsok, Leo Lekarkin, Timo Kontio

lasten ja varhaisnuorten tapahtuma, 
kirkko, Raija Hirvensalo

klo 14.30 seurat, Per Svenfelt, Tuomas Pöyhtäri, 
Timo Orre

klo 16.30 päätösseurat, Ari Juntunen, Mauno Vuollo, 
Mikko Pelkonen

Tilaisuudet
ovat Koulukeskuksen yhteydessä olevassa jäähallissa, 
ellei toisin ole ilmoitettu. 

Ajo-ohje
Koulukeskus sijaitsee Rovaniemen tiehaarasta 1 km 
etelään. Opastus alkaa Pellon keskustan merkeistä. 

Tulkkaus
jäähallin puheissa on yleensä tulkkaus.

Kirjat
kirjakauppa Biblia huolehtii kirjojen myynnistä. Myös
paikallisia kirjoja on saatavana. Kirjapiste jäähallissa.

Kanslia
sijaitsee lukion auditorion eteisessä. Se palvelee 
kaikissa Suvijuhliin liittyvissä asioissa pe 23.7. 
klo 8-22, la 24.7. klo 9-19 ja su 25.7. klo 11-17. 

Majoitus
Yksityismajoitus:
Hotelli Pellonhovi 016-513 911
Camping Pello 016- 512 494
Motelli Jätkänkolo 016- 513 131
Lehkosen Lomamökit 016- 586 213.
Yhteismajoituksessa useita vaihtoehtoja  
leirikeskuksissa, kouluilla ja kyläseuroilla.
Varaukset Pellon kirkkoherranvirasto 016-513 821.
(www.pello.fi)

Yhteydet
Pekka Romakkaniemi 016-512 948, 0400-183 857
Paavo Korteniemi 016-512 545, 0500-992 960
Kirkkoherranvirasto 016-513 821
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Pellon seurakunta kutsuu seuraväkeä
Pellon suvijuhlille heinäkuun viimeise-
nä viikonloppuna. Juhlien järjestelyt
etenevät tuttuun pellolaiseen tyyliin;
järjestetäänhän Pellossa usein suuria
sekä hengellisiä että maallisia juhlia.
Suvijuhlatkin on pidetty jo kahdesti
(1982 ja 1993). 

Kirkastussunnuntain sanoma muis-
tuttaa juhlakansaa Jeesuksen ainutlaa-
tuisuudesta. Vain hän jäi yksin ilmestys-
vuorelle, kun profeetta ja kansanjohta-
ja hävisivät näkyvistä. Jeesuksen lähellä
oli hyvä olla. Siksi myös me käymme
yhteiseen sanan kuuloon ja jakami-
seen. Jeesuksen lähellä on hyvä olla.

Pellolaista maisemaa hallitsevat
vaarat ja Tornionlaakson suuri, elävä
virta. Vaarojen keskellä, Väylän ran-
nalla kohoavat seurakunnan kahden
kirkon tornit, Pellossa sekä vanhassa
kirkonkylässä Turtolassa. Kirkot ker-
tovat Lapinmaan uutterasta jälleenra-
kennustyöstä, jonka muistona vietim-
me kirkkojemme 50-vuotisjuhlia
viime vuonna.

Yhdistävän Väylän toisella rannalla
saamme myös kokoontua sanan kuu-
loon rovasti Laestadiuksen kotikirkos-
sa Pajalassa sekä Pellon rajanaapuri-
kirkossa Väylänmukassa. Muussa
ohjelmassa osallistumme radiojuma-
lanpalvelukseen, Laestadius-seminaa-
riin sekä Viron ja Murmanskin lähetys-
tilaisuuteen. Nuorten ohjelmassa pääs-
tään kuulemaan myös pellolaista taso-
kasta gospel-musiikkia.

Keskinen Tornionjokilaakso elää
alkutuotannosta, jalostuksesta sekä pk-

yrittämisestä. Kuin Väylän historiallisen
merkityksen vakuutena voimme
Pellossa olla ylpeitä erityisesti logistii-
kan osaamisesta ja yritystoiminnasta. 

Myös pienissä kylissä työ ja yrittämi-
nen ovat arvossa; myönnettiinhän Lapin
aluekehittäjäpalkinto Pellon alueella
toimivalle Jokivartisten kyläyhdistyksel-
le. Seurakunta sai puolestaan tunnus-
tusta aktiivisesta ja pitkäjänteisestä
maallikkotyöstä, kun sille myönnettiin
kirkkopalveluiden Vuoden seurakunta-
teko -palkinto.

Pellolaisen kristillisyyden sydänväri-
nä on pitkään ollut lestadiolainen herä-
tys. Herätyksen virroista haluamme
pitää edelleen kiinni, kun osallistumme

suvijuhlille, tällä kertaa herätyksen syn-
tyseuduilla.

Jeesuksen lähellä on hyvä olla. Mutta
ilmestysvuorelle ei voitu jäädä.
Opetuslapset eivät voineet käydä pysy-
vän majan tekoon, vaan heidän kohta-
lonaan oli matka. Matkaan kuuluu
myös väsymys, kylmyys, pimeys, nälkä
ja jano.

Mutta elämän veden virta on avoin.
Siksi on hyvä tulla yhä uudelleen
Jeesuksen lähelle, virkistyä sanasta ja
sakramentista. Kirkon Herra itse siu-
natkoon juhlamme!

Mikko Pelkonen
Kirkkoherra

Pellossa ollaan herätyksen 
virran alkulähteillä
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